



Câmara Municipal de Cascavel

ESTADO DO PARANÁ

ERRATA

Na Portaria n. 281/2013, publicada no Órgão Oficial do Município, onde se lê:

“matrícula 2401-01”,

leia-se:

“matrícula 2401-1”.

Registre-se e publique-se.

Palácio José Neves Formighieri
Cascavel, 13 de dezembro de 2013.



Marcio Pacheco
Presidente